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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*

Maslinica Hotel Resort in Rabac

- 5 x Abendbuffet im Hotel

- 1 x Mittagessen mit regionalen Gerichten

- Stadtbesichtigung Pula

- Stadtbesichtigung Rovinj mit St. Euphemiakirche

- Eintritt und Führung Olivenölmuseum mit

Olivenölverkostung

- Oliven- und Schinkenverkostung in Vodnjan

- Besuch der Trüffelmesse inkl. Vorführung der

Trüffelsuche

- Stadtbesichtigung Opatija

- Kaffee und Kuchen in Opatija

- Panoramaschiffsfahrt entlang der Riviera von

Opatija

- Reiseleitung bei den Ausflügen

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

21.10.2026 - 26.10.2026 - 4* Maslinica Hotel Resort

Preis pro Person im Einzelzimmer 1135 €

Sonniges Istrien - Alleinreisende - 6 Tage

Genussreise mit Spezialprogramm für Alleinreisende 

Auf der kroatischen Halbinsel Istrien erleben Sie hautnah die Vielfalt des Landes, die sich in Natur, Kultur und

Kulinarik widerspiegelt. Neben idyllischen Stränden mit türkisblauem Wasser, schroffen Felsküsten und

sanften Hügellandschaften erwarten Sie romantische Küstenstädte und historische Bauten. Das

abwechslungsreiche Programm wird abgerundet durch kulinarische Genüsse im Rahmen von verschiedenen

Verkostungen.

1. Tag: Anreise nach Rabac an der Ostküste von Istrien. Das ehemalige Fischerdorf neben Labin ist mit seiner

belebten Uferpromenade und den traumhaften weißen Kieselstränden der ideale Urlaubsort. Nicht ohne Grund

sind einige der Strände in Rabac, wie auch der Strand Maslinica und Lanterna, mit der Blauen Flagge

ausgezeichnet. Sie beziehen Quartier in einem Hotel direkt am Meer. Der verführerische Geruch von Salzwasser

liegt in der Luft und das Meeresrauschen lässt einen direkt entspannen. Genießen Sie die Abendstimmung und

das kroatische Flair. Vielleicht unternehmen Sie nach dem Abendessen ja noch einen gemütlichen Spaziergang

entlang der malerischen Uferpromenade?

2. Tag: Heute geht es in die malerische Hafenstadt Rovinj. Bei einer Stadtbesichtigung lernen Sie die engen,

kleinen Gassen der Altstadt kennen und schlendern über die lebhafte Uferpromenade. Anschließend steht eine

Besichtigung der St. Euphemiakirche an. Die eindrucksvolle barocke Kirche überragt den Stadtkern mit

ihrem Glockenturm, auf dem eine Statue der Heiligen Euphemia den Seeleuten die Windrichtung anzeigt. Nach

einem Mittagessen mit typischen Gerichten aus der Region können Sie den Tag gemütlich am Hotel ausklingen

lassen.

3. Tag: Bei einer Stadtbesichtigung erkunden Sie Pula, die älteste Stadt Istriens, die besonders mit ihrem

antiken Amphitheater beeindruckt. Freuen Sie sich auf eine Führung durch das istrische Olivenölmuseum,

bei der Sie sich auf eine Zeitreise durch die Geschichte des Olivenanbaus und Olivenöls begeben. Auch eine

Olivenölverkostung darf natürlich nicht fehlen. Anschließend fahren Sie nach Vodnjan – dem idealen Ort

für Feinschmecker und Gourmets. In der historischen Kleinstadt, die für die eindrucksvolle Pfarrkirche des Hl.

Blasius bekannt ist, erwartet Sie zum krönenden Abschluss des Tages noch eine Verkostung von Oliven und

traditionellem istrischen Schinken. 

4. Tag: Freuen Sie sich heute auf einen Besuch der jährlichen Trüffelmesse in dem kleinen Städtchen Livade

, der heimlichen Trüffelhauptstadt von Kroatien. Der nahegelegene Wald von Motovun ist dank idealer

klimatischer Bedingungen für sein reiches Trüffelvorkommen bekannt. Auf der Messe können Sie an den

Ständen verschiedenste Trüffeldelikatessen und weitere regionale Produkte wie Honig, Marmeladen und

Olivenöl kosten und erwerben. Zudem haben Sie die besondere Gelegenheit, nach einer kurzen Fahrt mit dem

Panoramazug eine Demonstration der Trüffelsuche mit Hunden zu erleben.

5. Tag: Der Bus bringt Sie nach Opatija, die „Perle der Adria“ in der Kvarner Bucht. Bei einer Stadtbesichtigung

sehen Sie die historischen Villen ehemaliger Monarchen, die zur Blütezeit von Opatija als luxuriöser Kurort

entstanden sind, sowie die malerische Altstadt und werden anschließend zu einer gemütlichen Pause mit

Kaffee und Kuchen erwartet. Zum Abschluss der Reise genießen Sie auf einer Panoramaschiffsfahrt

entlang der Riviera von Opatija tolle Ausblicke auf das kristallklare Wasser und die mediterrane

Küstenlandschaft.

6. Tag: Nach erlebnisreichen Tagen treten Sie die Heimreise an.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.
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Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden

Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt

abgesichert werden!

4* Maslinica Hotel Resort

Maslinica 1

52221 Rabac

Tel: +385 (0)52 884 170

Hotelwebseite

Sie übernachten in einem Hotel des 4* Maslinica Hotel Resorts, das direkt am Meer in der wunderschönen

Bucht von Rabac gelegen ist. Das Resort verfügt über mehrere Restaurants und Bars, einen Wellnessbereich,

Außen- und Innenpools sowie einen hoteleigenen Strand. Die modernen Zimmer sind ausgestattet mit DU/WC

oder Bad/WC, Föhn, TV, Telefon, Safe, Klimaanlage und WLAN.
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